



Carta de menús Marisquería La Curva

https://carta.menu

Bul. Entrepeñas, 17. 19005. GUADALAJARA, Guadalajara, Spain (+34)949880784,(+34)949313271 - http://www.marisquerialacurva.com? utm campaign=paginasamarillas&utm source=paginasamarillas&utm medium=referral









Un completo menú de Marisquería La Curva de Guadalajara con todos los 10 comidas y bebidas los encontrarás aquí en la carta. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en la página web con el propietario. Qué le gusta a User de Marisquería La Curva: gran lugar para tener una rica cerveza acompañada de tapas caseras muy ricas. Si las tapas son tan buenas, creo que las raciones serán. tiene un menú del día pero no he venido a probar. Marisquería La Curva se ubica en Guadalajara y es un Gasthaus que sirve clásicas sabrosas comidas españolas, Además, la carta de bebidas, que se ofrece en este local establecido, es impresionante. Ofrece una amplia selección de cervezas de la región y de todo el mundo. Además, puedes pedir fresco a la parrilla carne ordenar, usualmente, los comidas se preparan para ti en poco tiempo y fresco.

Carta de menús Marisquería La Curva



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Fingerfood

ALITAS DE POLLO

Tapas

ACEITUNAS

Agua

SODA

Bebidas

CERVEZA,

Modifiers

AGUA,

Popular items

ALITAS DESHUESADAS

Los platos se preparan con estos ingredientes

PAPAS

Restaurant category

BARBACOA

BAR

Carta de menús Marisquería La Curva



Marisquería La Curva

Bul. Entrepeñas, 17. 19005. GUADALAJARA, Guadalajara, Spain Horario de apertura: Martes 09:00-01:30 Miércoles 09:00-01:30 Jueves 09:00-01:30 Viernes 09:00-01:30 Sábado 09:00-01:30 Domingo 09:00-01:30 Lunes 09:00-01:30

